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Per saperne di piu Fattiispirare conun click
More information Getinspired with a click

www.mirage.it

| campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno
nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea
of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine
Vorstellung vondem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nichtverbindlich. _Les échantillons
sur photos servent a transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont
donnés qu'a titre indicatif et n'engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para
dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes.
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WOOD COUTURE




WILD JPO5 CAMP JPO4 MASTER JPO3

JURUPA

WOOD COUTURE

Jurupa presenta I'armonia perfetta fra calore ed eleganza, le superfici si arricchiscono di dettagli
stuccati, campiture dall’aspetto piallato e liscio, in 5 nuance dai raffinati toni neutri.

Jurupa: a perfectly smooth blend of warmth and elegance, in which surfaces are enhanced by
. . > .. P4 P8 P12
grouted details and smooth, planed sections, in 5 sophisticated neutral shades.

Jurupa, eine perfekte Harmonie zwischen Warme und Eleganz, in der die Oberflachen durch CAMP JPO4 WILD JPOS BASIC JPO1

Stuckdetails und gehobelt, glatt wirkende Grundierungen in 5 Nuancen raffinierter neutraler
Farbtone bereichert werden.

Jurupa, une harmonie parfaite entre la chaleur et 'élégance, ou les surfaces s’enrichissent de détails
jointoyés et de fonds a I'aspect raboté et lisse, dans 5 nuances aux tons neutres raffinés.

Jurupa, armonia perfecta entre calidez y elegancia, donde las superficies se enriquecen de detalles
estucados, decoraciones de aspecto cepillado y liso, en 5 versiones de refinados tonos neutros.

Jurupa®R %l , BEERENALMZ AN TEME , REMEBRIMAT , AWFEIBHR
H , BB5MBENTPHEA,
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CAMP JP0O4 COOL JPO2
9 mm
A
200x1200 8"x48” 300x2400 12"x96”
NAT/GP NAT
20 mm
A

600x600 247x24” 300x1200 127x48”
RD RD
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== WILD JPOG5S FLoOR: Wild JPO5S NAT SQ 300x2400 / 127x96”
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WILD JPOS

N

FLOOR: Wild JPO5 NAT SQ 300x2400 / 12”x96”




CAMP JPO4

FLOOR: Camp JPO4 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
WALL and TUB: Glocal Absolute GC06 SP SQ 1200x2780 / 48”x110”

WALL SHOWER and TOP: Camp JP04 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
BENCH: Norr Grda RRO2
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CAMP JP0QO4 FrLoor:CampJP04 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
TOP: Camp JP0O4 NAT SQ




MASTER

JPO3

FLOOR: Master JPO3 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
KITCHEN WALL and TOP: Norr Gra RR02 NAT
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CAMP JP0O4 FLoOR: CampJPO4 RD SQ 300x1200 / 12”x48” EVO_2/E™ 20mm B — —— - B =i = '
WALL : Glocal Type GCO4 ST SQ 600x600 / 247x24” R - - -
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WILD JPQS FLoor: Wild JPO5 GP SQ 200x1200 / 8”x48”
RAILING: Glocal Iron GC20 SP SQ 1600x3200 / 63”x126”
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BASIC JPO1 FLOOR: Basic JPO1 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
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CAMP JP0QO4 FrLoor:CampJP04 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
COUNTER: Glocal Iron GC20 SP SQ 1600x3200 / 63”x126”




COOL JPO2 FLOOR: Cool JPO2 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”
WALL: Norr Grd RR02 NAT $Q 1600x3200 / 637x126”
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COOL JP(QO2 FLooR:CoolJPO2 NAT SQ 200x1200 / 87x48”
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MASTER JPO3 FLOOR: Master JPO3 NAT SQ 200x1200 / 8"x48”
WALL: Master JPO3 NAT $Q 300x2400 / 127x96”
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NATURAL

JURUPA
BASIC JPO1

300x2400 / 12”x96”
NAT SQ

200x1200 / 87x48”
NAT SQ

200x1200 / 8”x48”
GP SQ

=r STUCCHI CONSIGLIATI
:Eb—_l RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 43

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 04 Sterling Silver

Shade variation

V2

Slight variation




JURUPA

COOL JPO2

20 mm
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300x2400 / 12”x96”
NAT SQ

200x1200 / 8"x48”
NAT SQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

600x600 / 24”x24”
RD SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS
KERAKOLL 45

MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

W,
o
L P

“an®

Slight variation

JURUPA
MASTER JPO3

(<Yo Vol = 20 mm

A

300x2400 / 12”x96”
NAT SQ

200x1200 / 8"x48”
NAT SQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

300x1200 / 12”x48”
RD SQ

600x600 / 247x24”
RD SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS
KERAKOLL 30

MAPEI 113 Grigio Argento
LATICRETE 34 Sand Stone

Shade variation
4" Y
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Slight variation




JURUPA JURUPA
CAMP JP0O4 WILD JPO5

300x2400 / 12”x96” 300x2400 / 12”x96”
NAT SQ NAT SQ

200x1200 / 8"x48” 200x1200 / 87x48”
NAT SQ NAT SQ

200x1200 / 8"x48” 200x1200 / 8”x48”
GP SQ GP SQ

300x1200 / 12”x48”
RD SQ

600x600 / 24”x24”
RD SQ

STUCCHI CONSIGLIATI =r7 STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS :E,/E_I RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 26 KERAKOLL 26
MAPEI 134 Seta MAPEI 136 Fango
LATICRETE 78 Sterling Silver LATICRETE 45 Raven

Shade variation
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Shade variation
4 4
"7 va*®
Ya® a®

Slight variation Slight variation
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JURUPA

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING

UBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN

RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

200x1200 200x1200 300x2400
8"x48" 8"x48" 12"x96"
Spessore - Thickness =9 mm Z9mm Z9mm
Superficie - Surface NAT SQ GP SQ NAT SQ
JP01 Basic UR31 UR37 U192
JP02 Cool UR32 UR38 ul93
JP03 Master UR33 UR39 ul94
. JP04 Camp UR34 UR40 UG63
H JPO5 Wild UR35 UR36 ul95
<& Peso lordo per scatola
Gross weight per box 30,92 30,92
Pezzi per scatola
ﬁ Pieces for box 6 6
M. scatola Please refer to website
5 Ma. box 1,44 1,44 www.mirage.it
Scatole per full pallet
ﬁ Boxes per full pallet 32 32
E7 Mq/pallet 46,08 46,08

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf netz - Décor sur filet - Decoracién en red - PR & 124

** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausfiihrung mit Eckabrundung - Faconnage a bord rond - Acabado canto romo - FEBE 1280 2

Vo 2/¢ (V0 VA
I:I Leaf* Gradino A** Battiscopa**
600x600 300x1200 223x%260 330x1200 72x600
24"x24" 12"x48" 83/4"x10V4" 8Y/5"x48" 27/"x96"
=20 mm =20 mm
- - UL71 ATF4 uJ68
AYB4 ARI4 UL72 ATF5 uJ69
AYB5 ARI5 UL73 ATF3 uJ70
AYB6 ARI6 UL74 ATF2 uJ71
- - UL75 ATF6 UuJ72
32,57 32,00 - - -
2 2 6 4 10
0,72 0,72 - - -
30 36 - - -
21,60 25,92 - - -
NAT ap RD20mm  Shade variation
R R11 R11
SK: SKID SKID V2 L@D
NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - X#2 ~ GP: Grip  RD: Radiale Compliant

Slight variation
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JURUPA

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHNA MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHUE MIRAGE
BAREHE 3 EN 14411 - GIREMEE MIRAGETS{E

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - RHFE

LATI

SIDES - SEITEN +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS (£ 1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbBI CTOPOH - i

SPESSORE

THICKNESS - DICKE ENISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (£ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONIWNHA - EEE

RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI

STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYTrONbHOCTb - iAfFHE

ORTOGONALITA

RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD (£1,5 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA CTOPOH - HAIE

PLANARITA

SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBU3HA INLIEBOW MOBEPXHOCTU - 2R

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3
BOAO NOLWIEHWE - IRk

RESISTENZA ALLA FLESSIONE S>700 N (< 7,5 mm)

FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT S21. N (> 7,5 mm) $22.400N R248 N/mm?
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION H : $212.500N R2>48 N/mm?
MPEAEN MPOYHOCTW MPU U3MUBE - E3RE R > 35 N/mm2.

<0,5% <0,1%

RESISTENZA ALLURTO

IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE
YOAPOCTOWMKOCTb - Hi g

RESISTENZA ALLABRASIONE

ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6
CTOMKOCTb K UICTUPAHMIO - TiREEIRAEE

COEFFICIENTE Di DILATAZIONE TERMICA LINEARE

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT

COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 0=6,6x10¢°C""
KO3®OULIVEHT NIMHEMHOMO TEPMUYECKOTO PACLUMPEHIS - Zi it FBS Ak 2 2K

<175 mm? <150 mm?

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOWVIKOCTb K MEPEMAAAM TEMMEPATYPSI - i AZe3s

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30CTOWMKOCTb - fii&RiE

RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO

RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT
RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA
XVMWYECKAR CTOMKOCTb - ML IER

RESISTENZA ALLE MACCHIE

RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO - PS5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAE/IEHVE CBUHLA 1 KAOMUS - SRFIRHIHER

DM 236/89 BCRA > 0,40

ANSI A326.3 Wet and Dry

SCIVOLOSITA AS 4586 -
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT

GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130

CKONb3KOCTb - BisBie DIN 51097

UNE 41901 > CL1
BS 7976 51.96-4S Wet and Dry

BS 7976 sI.55-TRL Wet and Dry

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fiir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [lns cepTudukaTtos o6paluaiitecs 8 komnanuio Mirage SpA - XFEAMIES, iEBHMirage Spad&)




MIRAGE

INSPIRING BETTER LIVING

Mirage Granito Ceramico S.p.a.

Uffici e Stabilimento
41026 - Pavullo (MO) ITALY
Via Giardini Nord, 225

Tel. +39 0536 29611

Fax +39 0536 21065
www.mirage.it
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Mirage Granito Ceramico SpA - Dicembre 2023 - E vietata la riproduzione, anche parziale, dell’opera in tutte le sue forme. Reproduction of this printed catalogue, even partially, is prohibited.
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